

ROMÂNIA  
JUDEȚUL SIBIU  
PRIMĂRIA COMUNEI RACoviȚA  
Tel , fax :52.74.21 ; 52.72.01  
Email : racovitaprimaria@yahoo.com

Nr. 138/11.01.2016

I N F O R M A R E  
PRIVIND MODUL DE SOLUȚIONARE A PETIȚIILOR  
ÎN ANUL 2015

În conformitate cu prevederile OG NR.27/2002 privind reglementarea activității de soluționare a petițiilor, precum și a Legii nr.233/2002 pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr.27/2002 privind reglementarea activității de soluționare a petițiilor, în anul 2015 au fost înregistrate la Primăria Comunei Racovița un număr de 897 solicitări din partea cetățenilor dintre care; 332 solicitări pentru eliberare de adeverințe, 341 solicitări de certificate fiscale, 91 solicitări ale persoanelor fizice, 54 de petiții/reclamații, și 79 de cereri pentru certificate de urbanism și autorizații de construcție .

Solicitățile au fost repartizate pe compartimente în cadrul unității, cercetate și soluționate în termen, după care s-a expediat răspunsul petiționarului sau solicitantului.

În această categorie a cererilor intră cererile solicitanților de date din evidențele primăriei cum ar fi cererile pentru eliberarea adeverințelor pentru buletin, sau a adeverințelor pentru teren agricol, certificatele fiscale. În categoria petițiilor înregistrate în baza OG-27/2002 se încadrează cele ale cetățenilor care solicită anumite probleme care necesită cercetare, deplasare la fața locului în anumite situații, sau multe alte categorii. În 2015 s-au înregistrat câteva petiții cu privire la construcția unor imobile fără autorizație de construire, în toate cazurile dl. Viceprimar a luat măsurile impuse de lege, amendarea celor în cauză și intrarea acestora în legalitate. De asemenea s-au luat măsuri privind depozitarea pe domeniul public prin informare a cetățenilor, informare făcută prin intermediul ziarului local.

În vederea soluționării lor ne-am străduit să ne deplasăm la fața locului acolo unde a fost cazul și să soluționăm cazurile în așa fel încât răspunsul lor să mulțumească cetățeanul.

În 2015 s-au încheiat 345 contracte de închiriere a grădinilor de la Mârșa, în continuare existând un interes din partea cetățenilor de a închiria în zona respectivă.

Am avut și cazuri în care unii cetățeni nu au fost mulțumiți de răspunsurile primite și au revenit cu aceeași problema pusă în alt mod. Chiar dacă s-au întâlnit și situații dificile ele s-au rezolvat prin respectarea legislației în vigoare .

În acest an a fost înregistrată o petiție adresată Instituției Prefectului Județului Sibiu, comisiei județene de fond funciar, spre soluționare din partea doamnelor Dan Ana și Stoica Florentina cu privire la identificarea unei parcele de pe titlul de proprietate a dânselor. Petiția s-a întors spre soluționare la comisia locală de fond funciar, petentele primind răspuns în conformitate cu prevederile legii.

S-au mai cerut de asemenea date referitoare la vechime în munca din cadrul CAP Racovița , date care au fost căutate în arhiva primăriei și au fost trimise solicitanților .

În toate cazurile s-a urmărit încadrarea în termenul legal, ne-am consultat cu organele de specialitate acolo unde a fost cazul și apoi am expediat răspunsul în termenul prevăzut de lege.

11 ianuarie 2016

SECRETAR DELEGAT  
HULPUȘ MARIUS GHEORGHE

